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VEC 
Vysvetlenie súťažných podkladov 
 

Železničná spoločnosť Slovensko, a. s., ktorá je obstarávateľom podľa § 9 ods. 1 písm. a) vykonávajúcim 
činnosť podľa § 9 ods. 6 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“ a „obstarávateľ“), vyhlásila verejnú súťaž podľa § 91 v 
spojení s § 66 druhou vetou ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní.  
 

Názov zákazky Technická podpora EIS (SAP S/4HANA) 
 

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania  bolo zverejnené v Dodatku k Úradnému  vestníku 
Európskej únie dňa 04.01.2021 pod značkou 2021/S 001-002037 a vo Vestníku verejného obstarávania                          
č. 2/2021 dňa 05.01.2021 pod značkou 113 – MSS v znení neskorších zmien. 
 

Na základe doručených celkovo 5 žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov prostredníctvom IS EVO 
(jednej dňa 22.01.2021, troch dňa 29.01.2021, jednej dňa 03.02.2021) obstarávateľ zverejňuje vysvetlenie 
súťažných podkladov v súlade s § 48 zákona o verejnom obstarávaní a v súlade s bodom 10. časti A.1 Pokyny 
pre uchádzačov súťažných podkladov. 
 

Otázka č.1 

V  texte súboru „Súťažné podklady - Technická podpora EIS (SAP S4HANA).pdf“ na strane 33 tohto súboru v 

časti „ Príloha č 1 k Zmluve o poskytovaní služieb technickej podpory EIS S/4 HANA č. XXX“  v bode 3 Služby 

aplikačnej podpory v časti 3.1 „Služby sa vzťahujú na nasledovné moduly informačného systému EIS S/4 

HANA“  je uvedené „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „ OTZ – odúčtovanie tržieb železníc“.     

Z dôvodu získania informácií potrebných pre vypracovanie ponuky a vypracovania návrhu pre plnenie kritérií 
vyhodnotenia ponuky, žiadame o odpoveď  na nižšie uvedené otázky: 

Spĺňajú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb železníc„ 
definíciu štandardného modulu SAP?  
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Odpoveď na otázku č.1 

Systém S/4HANA má štandardné moduly, ktoré sa využívajú aj v našej spoločnosti. Implementovaná SAP 

S/4HANA obsahuje tiež kompletné vývojové prostredie, ktoré umožňuje vývojárom modifikovať existujúci 

programový kód SAPu alebo vytvárať vlastnú funkčnosť. 

Otázka č.2 

Sú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb železníc„ 

výsledkom zákazníckeho vývoja? 

Odpoveď na otázku č.2 

Uvedené moduly boli v rámci implementácie systému SAP S/4HANA refaktorované na využitie v systéme SAP 

S/4HANA. 

Otázka č.3 

Sú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb železníc 

„výsledkom vývoja v rámci prevádzky EIS ZSSK na platforme R/3?. 

Odpoveď na otázku č.3 

Moduly boli využívané aj v starom systéme SAP R/3. 

Otázka č.4 

Sú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb železníc 

„výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci implementácie alebo prevádzky EIS SAP S/4 v rámci organizácie 

ZSSK? 

Odpoveď na otázku č.4 

V zmysle odpovede na otázku č.2 - uvedené moduly boli v rámci implementácie systému SAP S/4HANA 

refaktorované na využitie v systéme SAP S/4HANA. 

Otázka č.5 

Sú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb železníc„ v tomto 

čase prevádzkované v rámci EIS SAP S/4 HANA v rámci organizácie ZSSK? 

Odpoveď na otázku č.5 

Oba moduly sú prevádzkované v rámci organizácie ZSSK v rámci EIS SAP S/4HANA. 

Otázka č.6 

Sú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb železníc„ v tomto 

čase prevádzkované v rámci EIS ZSSK na platforme R/3 v rámci organizácie ZSSK? 

Odpoveď na otázku č.6 

Oba moduly sú prevádzkované v rámci organizácie ZSSK prevádzkované v rámci EIS SAP S/4HANA. 

Otázka č.7 

V prípade, ak sú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb 

železníc“ výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci EIS ZSSK na platforme R/3, akým spôsobom boli 

transformované/akýmkoľvek spôsobom/ do EIS SAP S/4 HANA v rámci organizácie ZSSK? 
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Odpoveď na otázku č.7 

Uvedené moduly boli v rámci implementácie systému SAP S/4HANA refaktorované na využitie v systéme SAP 

S/4HANA. 

Otázka č.8 

Sú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb železníc„ 

výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci implementácie alebo prevádzky EIS SAP S/4 v rámci organizácie 

ZSSK? 

Odpoveď na otázku č.8 

Uvedené moduly boli v rámci implementácie systému SAP S/4HANA refaktorované na využitie v systéme SAP 

S/4HANA. 

Otázka č.9 

V prípade, ak sú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb 

železníc“ výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci implementácie alebo prevádzky EIS SAP S/4 v rámci 

organizácie ZSSK  v súvislosti s bodom 13 Práva duševného vlastníctva  „Zmluvy o poskytovaní služieb 

technickej podpory EIS S/4 HANA“ /Strana 26 súboru „Súťažné podklady - Technická podpora EIS (SAP 

S4HANA).pdf“/ žiadame o preukázanie nadobudnutia práv duševného vlastníctva z dôvodu aby tento návrh 

zmluvy bolo možné začať v budúcnosti plniť. 

Odpoveď na otázku č.9 

Autorské práva sú zo svojej povahy neprenositeľné. ZSSK disponuje právom na opravy a modifikácie 

zákazníckeho vývoja v riešení EIS SAP S/4HANA. 

Otázka č.10 

 V prípade, ak sú uvedené moduly „ZHMM – Majetok v operatívnej evidencii“ a „OTZ – odúčtovanie tržieb 

železníc“ výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci EIS ZSSK na platforme R/3 a boli transformované 

/akýmkoľvek spôsobom/ do EIS SAP S/4 HANA v rámci organizácie ZSSK v súvislosti s bodom 13 Práva 

duševného vlastníctva  „Zmluvy o poskytovaní služieb technickej podpory EIS S/4 HANA“ /Strana 26 súboru 

„Súťažné podklady - Technická podpora EIS (SAP S4HANA).pdf“/ žiadame o preukázanie nadobudnutia práv 

duševného vlastníctva z dôvodu aby tento návrh zmluvy bolo možné začať v budúcnosti plniť. 

Odpoveď na otázku č.10 

Autorské práva sú zo svojej povahy neprenositeľné. ZSSK disponuje právom na opravy a modifikácie 

zákazníckeho vývoja v riešení EIS S/4HANA. 

Otázka č.11 

V prípade podmienky „1. Hodnota minimálne 1 (jedného) z projektov (poskytnutých služieb) bola 2 000 000 

EUR bez DPH, ktorého predmetom podpora aplikácie SAP, správa užívateľov aplikácie, systémov a databáz, 

správa bázy dát databázy s riešením incidentov na báze ITIL procedúr.“  sa uvádza iba názov platformy SAP 

bez špecifikácie verzie, ďalej v rámci podmienok „3. Minimálne 1 (jeden) projekt, ktorého predmetom boli 

služby implementácie, resp. podpory softvérového a aplikačného riešenia Informačný systém SAP S/4HANA v 

oblasti predmetu podnikania obstarávateľa (doprava)„ a „ 4. Minimálne 1 (jeden) projekt, ktorého predmetom 

bola implementácia SAP S/4HANA s integráciou služieb SAP Cloud Platform.“ je už konkrétne uvedená verzia 

SAP S/4 HANA. Nakoľko uvedené podmienky nie sú konzistentne smerované na konkrétnu verziu a  v rámci 

jednej postačuje iba IS SAP bez špecifikácie verzie a v ďalších sa uvádza konkrétna verzia SAP S/4HANA je 

možné predpokladať, že obstarávateľ bude akceptovať všetky podmienky za splnené aj v prípade ak bude 

preukázané ich splnenie na verzii IS SAP R/3? 
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Odpoveď na otázku č.11 

V podmienke č.1 budú akceptované projekty v hodnote 2 000 000 € bez DPH, ktorých predmetom bola 

aplikácia SAP všetkých verzií. Obstarávateľ považuje požiadavky za konzistentné a primerané. Podmienka č. 1 

je zameraná na procesy podpory informačných systémov SAP všeobecne, čo je zrejmé aj z požiadavky ako 

takej, kde sa požaduje využívanie ITIL procedúr. Ostatné podmienky sa viažu na konkrétne verzie SAP 

produktov a platforiem, keďže predmetné verejné obstarávanie sa viaže ku konkrétnym verziám SAP 

produktov a platforiem, ktoré verejný obstarávateľ aktuálne prevádzkuje. 

 

Otázka č.12 

V prípade podmienky „2. Minimálne 1 (jeden) projekt, ktorého predmetom bola podpora centralizovaného 

informačného systému SAP R/3, resp. SAP S/4HANA s minimálne 400 aktívnymi užívateľmi.“ Je túto možné 

plniť preukázaním v rámci verzie Sap R/3 a aj SAP S/4 HANA variantne. Ďalej v rámci podmienok „3. Minimálne 

1 (jeden) projekt, ktorého predmetom boli služby implementácie, resp. podpory softvérového a aplikačného 

riešenia Informačný systém SAP S/4HANA v oblasti predmetu podnikania obstarávateľa (doprava) „ a „ 4. 

Minimálne 1 (jeden) projekt, ktorého predmetom bola implementácia SAP S/4HANA s integráciou služieb SAP 

Cloud Platform.“ je už konkrétne uvedená verzia SAP S/4 HANA. Nakoľko uvedené podmienky nie sú 

konzistentne smerované na konkrétnu verziu a  v rámci jednej podmienka variantná na verziu SAP R/3 

a rovnako Sap S/4 HANA a v ďalších sa uvádza konkrétna verzia SAP S/4HANA je možné predpokladať, že 

obstarávateľ bude akceptovať všetky podmienky za splnené aj v prípade ak bude preukázané ich splnenie na 

verzii  SAP R/3? 

Odpoveď na otázku č.12 

Podmienka č.2 môže byť preukázaná variantne pre rôzne verzie SAP - R/3 a aj S/4HANA. Podmienka č.3 bude 

splnená po preukázaní projektu,  ktorého predmetom boli služby implementácie, resp. podpory softvérového 

a aplikačného riešenia informačného systému SAP S/4HANA  v oblasti predmetu podnikania obstarávateľa 

(doprava). Podmienka č.4 bude splnená po preukázaní projektu, ktorého predmetom bola implementácia SAP 

S/4HANA s integráciou služieb SAP Cloud Platform. Vysvetlenie daných podmienok účasti je 

v predchádzajúcej odpovedi. 

 

Otázka č.13 

Nakoľko SAP R/3 a SAP S/4 HANA môžu byť vnímané ako generačné verzie softvéru, kde SAP S/4 HANA je 

priamym nasledovníkom SAP R/3 bude obstarávateľ akceptovať preukázanie plnenia účasti aj na SAP R/3? 

Odpoveď na otázku č.13 

Odpoveď na túto otázku nájdete v predchádzajúcich odpovediach. 

 

Otázka č.14 

Má obstarávateľ od výrobcu softvéru na odbornej úrovni potvrdené, že je potrebné a účelné spájať podmienky 

účasti s konkrétnou verziou SAP? 

Odpoveď na otázku č.14 

SAP R/3 a SAP S/4HANA sú platformovo rozdielne produkty, kde každý jeden z nich si vyžaduje špecifické 

znalosti a zručnosti konzultantov a vývojárov. Obstarávateľ preto považuje za primerané vyžadovať konkrétne 

skúsenosti s konkrétnou verziou produktu. 

 

Otázka č.15 

Má obstarávateľ od výrobcu softvéru potvrdené, že subjekt plne kompetentný implementovať SAP R/3 nie je 

spôsobilý poskytovať technickú podporu pre SAP S/4 HANA? 
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Odpoveď na otázku č.15 

Výrobca softvéru bežne požaduje splnenie kompetencií, ktoré preukazujú znalosti viažuce sa ku konkrétnej 

verzii softvéru. Máme zato, že požiadavky obstarávateľa týkajúce sa predmetnej podmienky účasti sú 

relevantná a primerané. 

 

Otázka č.16 

Je možné predpokladať, že má obstarávateľ potvrdené ex- ante analýzou alebo iným spôsobom, že spájanie 

podmienok účasti s konkrétnou verziou systému jedného výrobcu je účelné a neobmedzuje súťaž? 

Odpoveď na otázku č.16 

Všetky podmienky účasti vyplynuli z potrieb obstarávateľa. Obstarávateľ prevádzkuje konkrétny informačný 

systém SAP, kde sú vyžadované určité technické znalosti a zručnosti, ktoré bežne vyžaduje od svojich 

partnerov aj výrobca daného informačného softvéru. 

 

Otázka č.17 

Je možné predpokladať, že má obstarávateľ potvrdené ex- ante analýzou alebo iným spôsobom, že spájanie 

podmienok účasti s konkrétnym segmentom je účelné a neobmedzuje súťaž? 

Odpoveď na otázku č.17 

Obstarávateľ pôsobí v konkrétnom segmente, ktorý si vyžaduje konkrétne znalosti a zručnosti, pričom 

obstarávateľ podlieha rôznym zákonom a reguláciám, ktoré sa viažu k danému segmentu. Preto považujeme 

za potrebné, aby aj uchádzač mal skúsenosti a znalosti z daného segmentu. 

 

Otázka č.18 

V  texte súboru „Súťažné podklady - Technická podpora EIS (SAP S4HANA).pdf“ na strane 33 tohto súboru v 

časti „ Príloha č 1 k Zmluve o poskytovaní služieb technickej podpory EIS S/4 HANA č. XXX“  v bode 3 Služby 

aplikačnej podpory v časti 3.1 „Služby sa vzťahujú na nasledovné moduly informačného systému EIS S/4 

HANA“  je uvedené „Modul EM – Energetické médiá“. 

Z dôvodu získania informácií potrebných pre vypracovanie ponuky a vypracovania návrhu pre plnenie kritérií 

vyhodnotenia ponuky, žiadame o odpoveď  na nižšie uvedené otázky: 

Spĺňa modul „EM – Energetické médiá“ definíciu štandardného modulu SAP? 

Odpoveď na otázku č.18 

Modul EM je štandardný modul v S/4HANA. 

Otázka č.19 

Je uvedený modul „EM – Energetické médiá“ výsledkom zákazníckeho vývoja? 

Odpoveď na otázku č.19 

Modul EM je štandardný modul v S/4HANA. 

Otázka č.20 
Je uvedený modul „EM – Energetické médiá“ výsledkom vývoja v rámci prevádzky EIS ZSSK na platforme R/3? 

Odpoveď na otázku č.20 

Modul EM je štandardný modul v S/4HANA. 
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Otázka č.21 

Je uvedený modul „EM – Energetické médiá“ výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci implementácie alebo 

prevádzky EIS SAP S/4 v rámci organizácie ZSSK? 

Odpoveď na otázku č.21 

Modul EM je štandardný modul v S/4HANA. 

Otázka č.22 

Je uvedený modul „EM – Energetické médiá“ v tomto čase prevádzkované v rámci EIS SAP S/4 HANA v rámci 

organizácie ZSSK? 

Odpoveď na otázku č.22 

Modul EM S/4HANA je štandardne využívaný v rámci našej spoločnosti. 

Otázka č.23 

Je uvedený modul „EM – Energetické médiá“ v tomto čase prevádzkované v rámci EIS ZSSK na platforme R/3 

v rámci organizácie ZSSK? 

Odpoveď na otázku č.23 

Modul EM S/4HANA je štandardne využívaný v rámci našej spoločnosti. 

Otázka č.24 

V prípade, ak je uvedený modul „EM – Energetické médiá“  výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci EIS ZSSK 

na platforme R/3, akým spôsobom boli transformované/akýmkoľvek spôsobom/ do EIS SAP S/4 HANA v rámci 

organizácie ZSSK? 

Odpoveď na otázku č.24 

Modul EM S/4HANA je štandardne využívaný v rámci našej spoločnosti. 

Otázka č.25 

Je uvedený modul „EM – Energetické médiá“ výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci implementácie alebo 

prevádzky EIS SAP S/4 v rámci organizácie ZSSK? 

Odpoveď na otázku č.25 

Modul EM je štandardný modul v S/4HANA. 

Otázka č.26 

V prípade, ak je uvedený modul „EM – Energetické médiá“ výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci 

implementácie alebo prevádzky EIS SAP S/4 v rámci organizácie ZSSK  v súvislosti s bodom 13 Práva 

duševného vlastníctva  „Zmluvy o poskytovaní služieb technickej podpory EIS S/4 HANA“ /Strana 26 súboru 

„Súťažné podklady - Technická podpora EIS (SAP S4HANA).pdf“/ žiadame o preukázanie nadobudnutia práv 

duševného vlastníctva z dôvodu aby tento návrh zmluvy bolo možné začať v budúcnosti plniť. 

Odpoveď na otázku č.26 

Modul EM je štandardný modul v S/4HANA. 

 

Otázka č.27 

V prípade, ak je uvedený modul „EM – Energetické médiá“ výsledkom zákazníckeho vývoja v rámci EIS ZSSK 

na platforme R/3 a boli transformované /akýmkoľvek spôsobom/ do EIS SAP S/4 HANA v rámci organizácie 

ZSSK v súvislosti s bodom 13 Práva duševného vlastníctva  „Zmluvy o poskytovaní služieb technickej podpory 

EIS S/4 HANA“ /Strana 26 súboru „Súťažné podklady - Technická podpora EIS (SAP S4HANA).pdf“/ žiadame 
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o preukázanie nadobudnutia práv duševného vlastníctva z dôvodu aby tento návrh zmluvy bolo možné začať 

v budúcnosti plniť. 

 

Odpoveď na otázku č.27 

Modul EM je štandardný modul v S/4HANA. 

 

Otázka č.28 

Môžete nám doplniť štatistiku počtu riešených tiketov v členení na moduly a tiež kategórie (incident, zmenová 

požiadavka...) za posledný rok? 

 

Odpoveď na otázku č.28 

Incident 496 – MM 86, CO 43, FI 85, HR 49, SD 37, PM 5 + ostatné 

Nová požiadavka 322 - MM 69, CO 65, FI 30, HR 58, SD 25, PM15 + ostatné. 

 

Otázka č.29 

Aký bol počet kritických chýb za posledný rok? 

 

Odpoveď na otázku č.29 

9 

 

Otázka č.30 

Aký je počet používateľov SAP systému a koľko používateľov bude oprávnených nahlasovať tikety  v rámci 

service desk systému? 

 

Odpoveď na otázku č.30 

V produktívnom systéme S/4HANA je 609 užívateľov, požiadavky majú oprávnenie nahlasovať Oprávnené 

osoby v zmysle Prílohy č.5 k Zmluve poskytovaní služieb technickej podpory EIS S/4 HANA. 

 

Otázka č.31 

Ktoré komponenty RE-FX a v akom rozsahu využívate? 

 

Odpoveď na otázku č.31 

V module RE-FX sa používa externý prenájom nehnuteľností a s tým spojená fakturácia a interné sledovanie 

nákladov na objektoch vzhľadom na ich pridelenie v rámci organizačnej štruktúry spoločnosti. 

 

Otázka č.32 

Je požadované v Prílohe č.5 vyplniť tabuľku členov tímu po jednotlivých oblastiach za dodávateľa alebo sa 

požaduje uviesť len projektového manažéra? 

 

Odpoveď na otázku č.32 

V Prílohe č.5 k Zmluve poskytovaní služieb technickej podpory EIS S/4 HANA je potrebné uviesť projektového 

manažéra a členov tímov po jednotlivých oblastiach v štruktúre ako je uvedené v tejto prílohe za stranu 

objednávateľa.  

 

Otázka č.33 

Je možné odhadnúť plán rozvoja za oblasť „Služby modifikácia a úpravy softvéru“ podľa oblastí? Ktorých 

oblastí sa modifikácie a úpravy budú najmä dotýkať? 
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Odpoveď na otázku č.33 

Rozsah nie je možné odhadnúť. Z tohto dôvodu je tato časť riešená rámcovo. 

 

Otázka č.34 

Je k dispozícii technická a prevádzková dokumentácia? Bude sprístupnená víťazovi obstarávania? 

 

Odpoveď na otázku č.34 

Ku všetkým modulom využívaným v našej spoločnosti je dispozícii technická a prevádzková dokumentácia 

ktorá je aj súčasťou tejto súťaže. 

 

Otázka č.35 

Počíta sa s paralelnou tranzíciou systému? Bude zabezpečená súčinnosť súčasného dodávateľa? Ak áno, aké 

dlhé obdobie? Má byť rozpočítaná do mesačných platieb? 

 

Odpoveď na otázku č.35 

S/4HANA je komplet v produkcii, preto je táto otázka bezpredmetná. 

 

Otázka č.36 

Kedy sa predpokladá štart poskytovania služieb víťazným uchádzačom? 

 

Odpoveď na otázku č.36 

Poskytovanie služieb sa začne po nadobudnutí účinnosti zmluvy, ktorá bude výsledkom tohto verejného 

obstarávania. Zmluva nadobudne účinnosť deň po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv. 

 

Otázka č.37 

Predpokladá sa fakturácia obstarávaných služieb „Poskytovanie služieb technickej podpory - Service Desk“ a 

„Poskytovanie služieb technickej podpory - Bežné prevádzkové zásahy v maximálnom množstve 14 človekodní 

za mesiac“ na mesačnej báze formou paušálnej platby? 

 

Odpoveď na otázku č.37 

Áno 

 

Otázka č.38 

Ako bude riešený maintenance SAP licencií s víťazným uchádzačom? 

 

Odpoveď na otázku č.38 

Maintenance SAP licencii nie je predmetom tejto súťaže. 

 

Otázka č.39 

Vzhľadom na závažnosť a technickú náročnosť otázok resp. zanalyzovanie/zapracovanie týchto odpovedí na 

otázky, Vás žiadame o primerané predĺženie lehoty na predkladanie ponúk, minimálne do 26.02.2021, aby 

bola zabezpečená čestná hospodárska súťaž medzi jednotlivými uchádzačmi.  

 

Odpoveď na otázku č.39 

Lehota na predkladanie ponúk bola dňa 04.02.2021 predĺžená na 24.02.2021, 10.00 h. 

O predĺžení lehoty na predkladanie ponúk obstarávateľ informoval záujemcov na svojom profile k predmetnej 

zákazke a taktiež oznámením prostredníctvom IS EVO. 
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Otázka č.40 

Je pre toto verejné obstarávanie  potrebné vypĺňať JED napriek tomu že je uchádzač zapísaný do zoznamu 

hospodárskych subjektov? Naša spoločnosť je zapísaná v zozname hospodárskych subjektov, je potrebné 

akýmkoľvek iným spôsobom alebo dokladom preukazovať splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného 

postavenia. 

 

Odpoveď na otázku č.40 

V prípade, ak je uchádzač zapísaný v zozname hospodárskych subjektov, nie je potrebné ďalej preukazovať 

splnenie podmienok účasti osobného postavenia, tzn. že uchádzač nemusí vypĺňať JED v súvislosti 

s preukázaním splnenia podmienok účasti osobného postavenia. Uchádzač v ponuke uvedie informáciu o tom, 

že je zapísaný v tomto zozname. 

 

Otázka č.41 

Je potrebné uviesť menný zoznam konzultantov (oprávnených osôb) za stranu dodávateľa, tak ako je uvedený 

zoznam oprávnených osôb za stranu objednávateľa (Príloha č. 5 zmluvy) aj s osobnými údajmi, ako je email a 

telefón? 

 

Odpoveď na otázku č.41 

V Prílohe č.5 k Zmluve o poskytovaní služieb technickej podpory EIS S/4 HANA je potrebné uviesť 

projektového manažéra a členov tímov po jednotlivých oblastiach v štruktúre ako je uvedené v tejto prílohe za 

stranu objednávateľa. 

 

Obstarávateľ poskytuje predmetné vysvetlenie v primeranej lehote pred uplynutím lehoty na predkladanie 
ponúk. 

 
 
 
                            

        riaditeľ sekcie obstarávania a logistiky 

         Železničná spoločnosť Slovensko, a.s.  


